
最新幼儿园国庆节活动策划方案与创意
设计(优质13篇)

惊喜是婚礼策划的一个重要元素，可以增加婚礼的仪式感和
亮点。下面是一些经过验证的整改措施范例，供大家参考借
鉴。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇一

一、活动目标

幼儿通过观察记录、采访调查等方式，感受身边周围事物的
变化。

幼儿通过交流与分享，体验国庆节即将到来的喜悦之情。

二、活动准备

与幼儿、家长共同收集国庆节相关资料如：报纸、图片、视
频等。

三、活动过程

1.观看前一年各地庆祝国庆节的新闻视频，引发幼儿活动兴
趣。

教师：“我们一起来看看关于国庆节的新闻，小朋友要认真
看哦。

2.以提问激发幼儿参与讨论的兴趣。

教师：“国庆节是谁的节日？国庆节是哪一天？为什么要过
国庆节？”



3.引导幼儿按班级和家里如何庆祝的方式将自己所思所想用
绘画的形式展现。

教师：“国庆节快到了，我们在班里可以怎样庆祝？在家里
和爸爸、妈妈又可以怎样庆祝？请把你们能想到的庆祝方式
画出来吧！”

4.幼儿互相分享自己不一样庆祝方式的想法。

四、活动延伸

与幼儿将庆祝的方式进行分类并按幼儿的想法庆祝国庆节。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇二

1、知道十月一日是祖国的生日，理解国庆节的含义。

2、知道我国是多民族的国家，感受国庆节热闹、喜庆的氛围。

1、歌曲：《祝你生日快乐》

2、图片：少数民族图片、中国地图

一、歌曲《祝你生日快乐》

提问：你们知道，这首生日歌是送给谁的吗?谁要过生日了
呢?

小结：我们的祖国妈妈要过生日了，她的生日是国庆节。

二、了解祖国

1、提问：这是什么?是哪个国家的地图?

小结：这就是我们中国的地图。



2、从图上看中国地图的轮廓像什么?你们知道我国有哪些少
数民族吗?

小结：从图上看中国地图轮廓像一只鸡，我们国家土地面积
很大，人口很多，一共有56个民族。

三、了解少数民族庆祝国庆的方式

1、播放其他一些少数民族的图片，让幼儿欣赏。

2、了解各民族庆祝国庆的方式

10月1日是中国的国庆节，这一天，全国各民族人民都在欢庆
节日，各民族的人穿上自己民族的服装，跳着自己民族的舞
蹈、弹着自己民族的器乐，举行丰富多彩的庆祝活动。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇三

活动来源：

托小班幼儿能力有限，自制玩具比较困难，为让幼儿感受国
庆氛围，特邀请家长与幼儿共同参与制作。制作内容结合各
年龄班幼儿的特点而定，考虑到孩子年龄小，固制作物均为
软性玩具。

小班制作内容：红红的太阳(寓意孩子是祖国的未来，祖国的
希望)

活动目的：

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。



活动准备：幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线
团。(针、线家长自备，注意安全)

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇四

内容与要求：

1、了解我们的祖国，认识国旗、学唱国歌，了解升旗仪式。

2、知道自己是中国人，能积极、主动地与同伴一起分享自己
有关的经历与认识，萌发爱祖国的情感。

活动过程：

一、导入：

国庆节前，徐老师给了你们一个任务，是什么任务？

(寻找并记录“五星红旗在哪里飘扬”)

二、翻盖乐：

1、师出示“翻盖乐”：

3)请幼儿说，说清楚你要翻哪张？看看五星红旗在哪里飘扬？

4)师请幼儿翻第四排，第四张。翻开后，是空白的。师：你
准备怎样让它不空白，你准备画些什么？(扩散幼儿的经验)。

三、观看“升旗仪式”：

1、你在哪里看到过升旗仪式？

2、幼儿观看“升旗仪式”的视屏。



提问：

a、你看到了什么，哪些人在进行升旗仪式？升旗时人们是怎
样的？(引导幼儿用不同的语句来形容)

b、为什么升国旗时人们一动也不动？

四、观看幻灯：

1、当我们看到国旗在各个地方飘扬时，你的心情如何？观看
幻灯：在*广场上飘扬的五星红旗；中国地质勘察队在南极升
起的五星红旗；运动员刘翔身上裹住的五星红旗等。

2、你怎样为国争光？

五、辨别国旗

1、四面国旗中到底哪面国旗是正确的、标准的。

2、认识五星红旗。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇五

一、活动目的：

1、通过此次活动，加强幼儿爱国主义热情，激发幼儿而爱祖
国的情感。

2、初步认识我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识
国旗。

3、体验集体活动的乐趣。

二、活动准备：



天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

三、活动过程：

1、集体起立听并跟唱国歌。

2、详细的像孩子们介绍中国的首都在北京，北京有个天安门，
认识天安门。

3、认识我们的国旗，知道国旗的名称是五星红旗。是红色的
长方形上面有五颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

4、集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》。

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，国旗上面五颗星，一颗
大四颗小，国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!

5、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

(一)、教师介绍背景图。

(二)、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小
礼花。

(三)幼儿作画：添画烟花。

要求：

3、把作品送给“祖国妈妈”。

4、 把自己的礼物送给祖国妈妈，并对“妈妈”说：“祖国
妈妈，生日快乐!”。

5、展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿有成功感。



四、活动延伸：

请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇六

1.初步感受国庆节到了很热闹。

2.愿意高高兴兴地朗诵儿歌。

3.简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

4.体验节日的快乐氛围。

1.观察幼儿园、大街上的节日布置。

2.幼儿用书：儿歌“祖国祖国生日好”。

1.观察幼儿园内的节日布置。

?提问：幼儿园里为什么打扮得这么漂亮?(知道十月一日要过
国庆节了。)

2.激发朗诵儿歌的兴趣。庆祝国庆节我们要念一首儿歌。

3.学习朗诵儿歌。

?欣赏老师朗诵儿歌，在朗诵的同时，让幼儿感受句子的押韵。

?幼儿学习儿歌，在理解的基础上能高高兴兴有感情地朗诵。
置有条件的幼儿园可以带幼儿到附近的街道或公园参观节日
的景象。

[附]儿歌



祖国祖国生日好

十月一日国庆到，

五星红旗迎风飘，

小朋友们拍手笑，

祖国祖国生日好。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇七

1、为迎接祖国妈妈70岁生日，通过开展"迎国庆亲子"活动，
使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩
子和家长在幼儿园度过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

xx月xx日下午——。

媒体演艺厅

班级师生及家长

教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶



或透明胶。

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。

2、向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点介绍国庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国的热爱之情，演唱歌曲
《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国的生日送上自己亲手制
作的礼物。

4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展
示(制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动)。

6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

1、本次活动的组织者为本班三位教师，各老师必须明确活动
方案内容，活动开展实施过程中，三位教师要相互配合协作，
以便活动的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。



5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教
室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇八

国庆节是我们全国人民的节日，下面小编整理了幼儿园国庆
节活动策划方案，欢迎阅读!

一、活动目的：

1、通过此次活动，加强幼儿爱国主义热情，激发幼儿而爱祖
国的情感。

2、初步认识我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识
国旗。

3、体验集体活动的乐趣。

二、活动准备：

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

三、活动过程：

1、集体起立听并跟唱国歌。

2、详细的像孩子们介绍中国的首都在北京，北京有个天安门，
认识天安门。

3、认识我们的国旗，知道国旗的名称是五星红旗。是红色的
长方形上面有五

颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。



4、集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》。

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，国旗上面五颗星，一颗
大四颗小，

国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!

5、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

(一)、教师介绍背景图。

(二)、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小
礼花。

(三)幼儿作画：添画烟花。

要求：

1、要用漂亮的颜色画烟花，要画满。

2、蜡笔不要涂到桌子上。

6、把作品送给“祖国妈妈”。

1、 把自己的礼物送给祖国妈妈，并对“妈妈”说：“祖国
妈妈，生日快

乐!”。

2、展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿有成功感。

活动目标：

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。



2、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

3、激发幼儿对泥工活动的兴趣。

活动准备：

有关国庆节的图片、橡皮泥

活动过程：

1、谈话导入，激发幼儿学习兴趣。

“从明天开始，我们就要放假了。要放七天呢!”(带幼儿扳
手指点数，幼儿不能正确感知七天，让其感到可以放好多天。
)

“小朋友，开不开心呀?”

“那你知道因为什么放假?”

2、教师通过各种图片介绍国庆节。

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。(祖国妈妈生日快乐!)

3、请幼儿讨论：

a“小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物?”

b“那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢?

4、教师出示“生日蛋糕”，引导幼儿观察它的制作方法。

“看看这个生日蛋糕是用什么做的?”



5、教师示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

6、幼儿制作，教师辅导。

7、展示幼儿作品，教师评价作品

谁的生日蛋糕最漂亮?

幼儿园托小班《亲子同乐迎“国庆”》

活动来源：

托小班幼儿能力有限，自制玩具比较困难，为让幼儿感受国
庆氛围，特邀请家长与幼儿共同参与制作。制作内容结合各
年龄班幼儿的特点而定，考虑到孩子年龄小，固制作物均为
软性玩具。

托班制作内容：圆圆的月饼(结合中秋节)

小班制作内容：红红的太阳(寓意孩子是祖国的未来，祖国的
希望)

活动目的：

1、结合国庆，让幼儿体验与家长共同制作玩具的喜悦心情。

2、提高家长参与的积极性，从而让家长更了解幼儿园的生活。

活动准备：幼儿与家长共同收集各种碎布，棉花，毛线
团。(针、线家长自备，注意安全)



幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇九

1、通过此次活动，让幼儿初步了解国庆节的来历，知道今年
是国庆xx周年。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、体验与同伴老师一起过节的快乐，培养幼儿敢于在集体面
前大胆表现自己。

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);张
贴宣传标语。

2、以班级为单位作好参加活动的准备：排练所表演的节目;
抓好幼儿生活技能的教育和学习;培养幼儿与不同年龄班级的
小朋友交往与和合作的能力。

3、以班级为单位，各班自行开展国庆节主题活动，如语言活动
《欢欢乐乐庆国庆》及美术制作活动《小红旗》等，帮助幼
儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，激发幼儿对祖国的
情感。

20xx年9月30日上午9：00开始

幼儿园二楼多功能厅

1、升国旗，集体齐唱国歌。

2、歌曲律动《捏拢放开》(小一班)

3、歌表演《小猪吃得饱饱》《哈巴狗》(小二班)

4、歌表演《小手拍拍》《爱我你就抱抱我》(小三班)



5、儿歌朗诵《老师老师你真好》(小一班)

6、歌表演《这是小兵》(小一班)

7、歌表演《我的家有几个人》《健康歌》(中一班)

注意事项：

1、舞台，灯光及音响都要事先检查好，防止出现意外情况。

2、各班教师要注意维持好幼儿的秩序，引导幼儿安静观看演
出，并带领幼儿给予表演者掌声鼓励，教师注意拍摄适量活
动照片。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇十

1、为迎接祖国妈妈x岁生日，通过开展"迎国庆亲子"活动，
使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的`节日气氛，让
孩子和家长在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

20xx年x月x日下午15：20--16：30.

x幼儿园x教室

大班全体师生及家长



教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶
或透明胶。

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。

2、向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点介绍中秋节及国
庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国他x的热爱之情，演
唱歌曲《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国她x岁的生日送上
自己亲手制作的礼物。

4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展
示(制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动)。

6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇十一

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过“国庆
节”主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆
祝，激发幼儿对祖国的情感。



1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

1、谈话：观看解放军阅兵的碟子，为什么到处有鲜花?

2、介绍国庆节。

(1)过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

(2)学说：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

(3)大家会怎样庆祝呢?

(4)欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

(5)带领幼儿参观中国地图，认识祖国的首都和国旗。

3、幼儿以自己的方式庆祝祖国的生日。

4、幼儿作画，添画烟花。

5、将作品送给“祖国”。

请家长在“国庆节”时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的
气氛。

幼儿年龄小，语言和行动的表达方式不强，且由于自身的已
有知识极度缺乏，只知道“过节了，我们可以玩了”。所以
设计此活动时，根据幼儿的情况，让幼儿通过看、听，
对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿现有的能力，添画
烟花，让他们动手参与到庆祝活动中，从中感到节日的气氛。

十月一日是国庆节，是中华人民共和国成立的日子，是举国
欢庆的日子;为了让孩子们感受快乐的节日气氛，知道尊敬国



旗，在升旗时立正、行注目礼等知识特设计了本活动。一起
来看一下幼儿园国庆节教案——红旗飘飘。

设计思路：

十月一日是国庆节，是中华人民共和国成立的日子，是举国
欢庆的日子;为了让孩子们感受快乐的节日气氛，知道尊敬国
旗，在升旗时立正、行注目礼等知识特设计了本活动。活动
中通过观看天安门升旗仪式和运动员得冠军时的升旗活动来
培养孩子的爱国情感，萌发做中国人的自豪感。

目标：

1、知道五星红旗是中国的国旗，代表我们的国家，有热爱祖
国，尊敬国旗的情感。

2、掌握词：五星红旗、国旗、尊敬。

3、能大胆在同伴中交流，发言，有为国争光的愿望。

准备：

1、国旗及各国国旗的图片。

2、有关升旗的录像。

3、红、黄腊光纸若干，双面胶。

过程：

1、谈话“我是中国人”，激发幼儿的兴趣。

2、出示各国国旗的图片，让幼儿找出我们国家的国旗。

3、观察、认识五星红旗，知道五星红旗是我们国家的国旗。



国旗是什么颜色的?(红色)上面有什么?(有五角星)有几颗大
五角星?几颗小五角星?

讨论：为什么要有国旗?国旗代表什么?

幼儿相互交流话题一：

在什么地方见过国旗?(在电视上面，在小学里面……)

话题二：

你有没有看到过升旗?(有，奥运会上运动员得奖牌时就有升
旗的;还有小学的哥哥姐姐们早上也要升旗的，他们是敬礼
的)是怎么样的?(他们都是看着国旗的，一动也不动的……)

4、观看升旗活动，知道升国旗时要立正，不讲话，向国旗行
注目礼。

5、模拟升旗仪式。

6、手工活动：做国旗。

幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇十二

1、知道十月一日是我们国家的国庆节，萌发热爱祖国的感情。

2、知道五星红旗是我们国家的国旗，并且尝试自己制作五星
红旗。

1、五星红旗一面、国歌

2、材料：裁剪好的红色长方形纸、黄色五角星(大、小)

3、工具：固体胶



一、听国歌

提问：你们听完国歌，感觉怎么样?

小结：国歌是我们国家的歌曲，代表着我们中国。

二、认识国旗

1、提问：除了国歌，你们还知道什么可以代表我们中国的
吗?

小结：每个国家都有属于自己国家的国旗，五星红旗是我们
中国的国旗。

2、提问：仔细看看，国旗上都有什么?

小结：国旗上一共有五颗星星，一颗大星星和四颗小星星，
小星星围绕在大星星的四周。

三、幼儿制作国旗

1、幼儿粘贴星星，教师巡回指导。

2、幼儿展示自己制作的五星红旗。

活动中幼儿不仅知道了国庆节是祖国的生日，也对国歌有了
初步的认识，知道我们国家的国旗是五星红旗，由一颗大星
星和四颗小星星组成。最后，幼儿纷纷给祖国“送礼”，更
萌发了对于祖国的热爱。

温馨提示：因为是小班的活动，可把难度降低，由老师把大
星星贴好，方便定位，再由幼儿贴小星星。



幼儿园国庆节活动策划方案与创意设计篇十三

1、通过此次联欢活动,加强幼儿的爱国主义热情,使幼儿懂得
我们的幸福生活来之不易,从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格幼儿园庆国庆活
动策划方案幼儿园庆国庆活动策划方案。

20xx.9.30日上午9：00开始

1、集体齐唱国歌。

a、当庄严的国歌演奏完毕，孩子们共同高呼：祖(营销方案策
划书)国生日快乐!

b、主持人详细向孩子们介绍中国的首都、少数民族以及国旗、
国徽的含义。

2、各班集体大合唱

(有关国庆的歌曲)

3、钢琴独奏(班 小朋友表演)

4、新疆舞蹈(班 全体女生表演)

5、木兰诗 (班 小朋友朗诵)

6、歌表演《拉拉勾》(班全体表演)

7、歌表演《小鸭捉迷藏》(班全体表演)



8、各班集体儿歌展示。

9、互赠节日礼物幼儿园庆国庆活动策划方案策划书。(以班
级为单位)

班(大地图);班(少数民族服装图片)

10、社区游行。(结束)

准备：

1、道具：幼儿人手一面自制的红旗。

2、庆祝国庆的英文口号、诗歌、歌曲等。


